JeMmoHcTpauroHHas Bepcus
KOHCTATUPYIOLLLEeN KOHTPONbHOM paboTsl N22
no ¢uamke ans 10 knacca (6a308biit ypoBeHs).
Bpems BbinonHeHus 40 MuH.

Unctpykums.

v’ BHMMaTenbHO NpounTaiiTe 30AaHMeE.

v BcnomHute BCce dpusmyeckme aBneHus, 3aKOHOMEPHOCTH, KOTOpbIe MOTYT nomoub Bam fate
PA3BEePHYTHIN OTBET HA BOMPOC MM PELLEHME 3AAAYM.

v’ CocTtaBbTe pasBepHYTbIM OTBET HA MOCTABNEHHBIM BOMPOC M 3anuwumTe ero (B otete ncnonbayitre
HOA3BAHME NPOUCXOAILUMX PUBUYECKMX MPOLECCOB, SBIEHUA M 3AKOHOMEPHOCTE)

v [1pu pewerunn 3aaa4um npasunsHo odpopmute «[laHo», nepeBeamnTe BCe 3HAYEHNS B CUCTEMY
«CW».

v’ HayHuTe peluenune 3apaum c OCHOBHbIX dopmyn. B koHeuHyio Ppopmyny noacTaebTe M3BECTHbIE
YUCNOBbIE 3HAYEHUS PUBUUECKMX BENTMUMH C €AMHULAMM M3MEPEHMS U BbINONHKTE pacyéT. He
3abyabTe HAMUCATb OTBET

v' 3apaHMsi MOXHO BBINOMHSATL B NIOBOM nopsake.

3apaHue

1. Kreny maccoit 3 kr npunoxeHbl ABE CUMbl, OAHA U3 KOTOPbIX HONPABNEHA BEPTUKASIBHO BHU3
u pasHa 30 H. Teno geuxeTtcs c NOCTOSAHHOW CKOPOCTbIO, HAMPABAEHHOW BBEPX M PABHOMK 2
m/c.

a) Kak HanpaeneHa BTopas cuna 1 4eMy oHA paBHa?

6) Kakre aaHHble He HyXHbI Anst OTBETA HA NpeAabiayLmMin Bonpoc?

) Kak Haao M3ameHuTs BTOpyIo crny, 4To6bl CKOPOCTb TENA HAYANA YMEHbLUATLCS M MPOMAEHHBIMA

WM 00O OCTAHOBKM MyTb 6bi1 paseH 2 M2

2. OnuHa HenepopMHpPOBAHHOM NpyxmHbl x&ctkocTsio 200 H/m pasra 10 cm.
a) Kakoi macchl rpys HQgo nogsecuts K NpyXuHe, 4ToBbl €€ YanuHeHUe CTano PaBHbIM 2 cm?

6) Kakoi Maccel rpy3s Hago nogeecuTs k NpyxmHe, utobbl eé anmHa ctana 8 1,5 pasa 6onbue,
YeM AJIMHA HeaePOPMUPOBAHHOM NPYXKMHBIS

3. bpycok Maccoii 1 kr, HaxopsdwMuica HA CTONE, PABHOMEPHO MNEPEMELLAIOT,
NPUKNAABIEAS TOPU3OHTANLHO HAMPABIEHHYIO CUTY C MOMOLLIO MPYXUHbI XECTKOCTbIO
200 H/Mm. YanuHeHue npyXuHbl NPU 3TOM PABHO 2 CM.

a) YeMy paBHa gencTeytollasl Ha GPycoK cuna TpeHms?

6) Yemy paseH ko3bPuuMEHT TpeHms mexay 6pyCcKom u cTonom?

8) C kakmm yckopenrem Byaet asmratbcs 6pycok, ecnm yanuHeHue npyxmHsl 6yaet pasHo
3 cm?

Kputepum oueHunsaHusa

Odopmnenne | MosicHenne | Hanunuue MpoeeneH | MNMpasunbHbl Uroro,
«[aHo», (pewenne), eamHML, ue M oTeeT, 6ann
6ann 6ann M3MepeHus, | pacyeTos, 6ann
6ann 6ann
1 3agaua | a) 2 1 1 4
6) 2 1 3
B) 1 2 1 1 1 6
2 3apaua | a) 1 2 1 1 1 6
6) 1 2 1 1 1 6
3 3apaua | a) 1 2 1 1 1 5
6) 2 1 1 1 5
B) 2 1 1 1 5
Hroro 40




